

Strona internetowa

www.bip.gminababoszewo.pl

WYJAŚNIENIE Nr 1 **TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Na podstawie art.38 ust.2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2019.1843) przekazuję treść zapytań wraz z wyjaśnieniami dotyczącymi przetargu nieograniczonego ZP.271.1.13.2019 pn. „**Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu gminy Baboszewo.**”

1. Prosimy o doprecyzowanie zapisów dotyczących koszy ulicznych. Po ile sztuk koszy znajduje się w poszczególnych miejscowościach wymienionych w OPZ?

Odpowiedź:

Ilość koszy ulicznych w poszczególnych miejscowościach:

Baboszewo- 37 szt., Bożewo- 2 szt., Brzeście- 1 szt., Brzeście Małe- 1 szt., Brzeście Nowe- 1 szt., Budy Radzymińskie- 1 szt., Cieszkowo Kolonia- 1 szt., Cieszkowo Nowe- 1 szt., Cieszkowo Stare- 1 szt., Cywiny Dynguny- 1 szt., Cywiny Wojskie- 1 szt., Dłużniewo- 2 szt., Dramin- 2 szt., Dziektarzewo- 1 szt., Dziektarzewo Wylaty – Kolonia (wieś należąca do sołectwa Dziektarzewo)-1 szt., Galomin- 1 szt., Galominek- 1 szt., Galominek Nowy- 1 szt., Goszczyce Poświętne- 1 szt., Goszczyce Średnie- 1 szt., Jarocin-1 szt., Jesionka- 1 szt., Kiełki- 2 szt., Korzybie- 1 szt., Kowale- 1 szt., Krościn- 2 szt., Kruszewie- 1 szt., Lachówek. – 1 szt., Lutomierzyn- 1 szt., Mystkowo- 1 szt., Niedarzyn- 1 szt., Pawłowo- 1 szt., Pieńki Rzewińskie-1 szt., Polesie- 1 szt., Rybitwy-1 szt., Rzewin- 3 szt., Sarbiewo- 2 szt., Sokolniki Nowe- 1 szt., Sokolniki Stare- 1 szt., Śródborze- 2 szt., Wola Dłużniewska 2 - szt., Wola Folwark - 2 szt., Zbyszyno - 1 szt.

RAZEM – 90 szt.

2. Prosimy o odpowiedź:

- w jakich terminach będą odbierane odpady segregowane z zabudowy wielolokalowej?
- w ile sztuk pojemników o pojemności 1500 l należy wyposażyć zabudowę wielolokalową i gdzie mają być posadowione (adres)?

Odpowiedź:

Częstotliwość odbioru odpadów segregowanych z zabudowy wielolokalowej:

minimum 1 raz w miesiącu z zastrzeżeniem, że Wykonawca zobowiązany jest do odbioru odpadów segregowanych na zgłoszenie Zamawiającego po całkowitym wypełnieniu pojemnika w ciągu 24 godzin od zgłoszenia

W pojemniki o pojemności 1500 l do zbiórki odpadów segregowanych należy wyposażyć zabudowę wielolokalową:

Po jednym komplecie („papier”, „szkło”, „Metale i tworzywa sztuczne” i „Bio”) pod adresy:

Wspólnota Mieszkaniowa „Nasz Dom” ul. Przemysłowa 1B, 09-130 Baboszewo;

Wspólnota Mieszkaniowa Osiedlowa 1/3, ul. Osiedlowa 1, 09-130 Baboszewo;

Spółdzielnia Mieszkaniowa w Płońsku, ul. Osiedlowa 2A, 09-130 Baboszewo.

W pojemniki o pojemności 1100 l do zbiórki odpadów niesegregowanych (zmieszanych) należy wyposażyć zabudowę wielolokalową:

Budynek mieszkalny /Dom Nauczyciela/Baboszewo, ul. J. i. A. Brodeckich 4 – 1 szt.,

Baboszewo ul. ul. J. A. Brodeckich 6 A /Szkoła Podstawowa w Baboszewie – dla potrzeb najemców lokali mieszkalnych/ – 1 szt.

Budynek mieszkalny Sarbiewie /przy SP w Sarbiewie/, Sarbiewo 19 – 1 szt.

Budynek mieszkalny w Śródborzu /Dom Nauczyciela/, Śródborze 33 – 2 szt.

W pojemniki o pojemności 6500 l do zbiórki odpadów niesegregowanych (zmieszanych) należy wyposażyć zabudowę wielolokalową:

Wspólnota Mieszkaniowa „Nasz Dom” ul. Przemysłowa 1B, 09-130 Baboszewo;

Wspólnota Mieszkaniowa Osiedlowa 1/3, ul. Osiedlowa 1, 09-130 Baboszewo;

Spółdzielnia Mieszkaniowa w Płońsku, ul. Osiedlowa 2A, 09-130 Baboszewo.

3. Czy zamawiający uzupełni treść §10 ust. 2 projektu umowy o pkt 4) o następującym brzmieniu:

„4) Wykonawca zobowiązany jest do przedstawiania Zamawiającemu, wraz z kartami przekazania odpadów, raportów wagowych zgodnie z Załącznikiem Nr 1 do Opisu przedmiotu zamówienia.

Dopisanie powyższej treści ujednolici zapis dotyczący obowiązków wykonawcy, określonych w § 3 ust. 1 pkt 13 projektu umowy.

4. Czy zamawiający zmieni zapis w § 6 ust. 2 projektu umowy z: „Wykonawca przekazuje Zamawiającemu raport miesięczny, o którym mowa w ust. 1 pkt 3 wraz z załącznikami w terminie do 5 dni od zakończenia miesiąca, którego dotyczy”

Na „Wykonawca przekazuje Zamawiającemu raport miesięczny, o którym mowa w ust. 1 pkt 3 wraz z załącznikami w terminie składania faktury za miesiąc, którego raport dotyczy”.

Odpowiedź na pytanie nr 3 i 4.

Zamawiający zmienia treść załącznika nr 9 do siwz (wzór umowy w §6 ust.2 i §10.ust.2 w sposób następujący:

§6 ust. 2 przed zmianą

„2. Wykonawca przekazuje Zamawiającemu raport miesięczny, o którym mowa w ust. 1 pkt 3 wraz z załącznikami w terminie do 5 dni od zakończenia miesiąca, którego dotyczy”

§6 ust. 2 po zmianie:

„Wykonawca przekazuje Zamawiającemu raport miesięczny, o którym mowa w ust. 1 pkt 3 wraz z załącznikami w terminie składania faktury za miesiąc, którego raport dotyczy”.

§10 ust. 2 przed zmianą

„2. Wykonawca do każdej faktury miesięcznej zobowiązany jest załączyć następujące dokumenty:

1) karty przekazania odpadów,

2) wykaz właścicieli, którzy nie realizują zadeklarowanej zbiórki odpadów komunalnych z wyodrębnieniem frakcji selektywnie zebranych.

3) sprawozdanie z miejsc odbioru worków z odpadami niesegregowanymi dostawianych do pojemników przeznaczonych na tego rodzaju odpady (adres i ilości dostawionych worków).”

§10 ust. 2 po zmianie:

„2. Wykonawca do każdej faktury miesięcznej zobowiązany jest załączyć następujące dokumenty:

1) karty przekazania odpadów wraz z raportami wagowymi zgodnie z Załącznikiem Nr 1 do Opisu przedmiotu zamówienia,

2) wykaz właścicieli, którzy nie realizują zadeklarowanej zbiórki odpadów komunalnych z wyodrębnieniem frakcji selektywnie zebranych,

3) sprawozdanie z miejsc odbioru worków z odpadami niesegregowanymi dostawianych do pojemników przeznaczonych na tego rodzaju odpady (adres i ilości dostawionych worków).”

Z up. Wójta

mgr Wojciech Wolder
Sekretarz Gminy